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Anweisung: 
 

Wir rechnen hier von kleineren Einheiten zu größeren Einheiten.  
Daher müssen wir mit 60 dividieren, um in die nächstgrößere Einheit zu gelangen.  
Der Rest der Division entspricht dem Ausgangswert. 

 

a) Beispiel: 692´ = ? ° und ? ´ 

Rechenweg: __________________________________________________   

Ergebnis Quotient: _____________________ Rest: ___________________ 

Lösung: 692´ = _________________  

  

b) Beispiel: 448´´ = ? ´ und ?´´ 

Rechenweg: __________________________________________________   

Ergebnis Quotient: _____________________ Rest: ___________________ 

Lösung: 448´´ = _________________  

  

c) Beispiel: 1 000´´ = ? ° und ?´ und ?´´ 

Rechenweg 1: __________________________________________________   

Ergebnis Quotient: _____________________ Rest: ___________________ 

Rechenweg 2: __________________________________________________   

Ergebnis Quotient: _____________________ Rest: ___________________ 

Lösung: 448´´ = _________________  
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